

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sr. Oscar Panameño

Informe económico de Cruz Roja

El señor Oscar Panameño, Tesorero de la Cruz Roja Salvadoreña, da a conocer la situación satisfactoria de la citada institución de servicio, durante el año 1988-89.

Leones apoyan reforestación

El programa de reforestación Leones-MAG, en apoyo a la campaña de LA PRENSA GRAFICA, en el cual se pretende sembrar 10 mil árboles, se inaugurará hoy en la Comunidad 10 de Octubre por miembros y dirigentes de dichas entidades. El MAG hará la dotación de arbolitos. (Inf. en Pág. 2).

Libre comercio Interno y externo

El licenciado Alfredo Cristiani, dice que durante su gobierno, será liberado el comercio interno y externo de El Salvador, para favorecer la productividad, y, por ende, al progreso nacional. (Inf. en Pág. 3).

Expone testimonio de fe cristiana

Con el testimonio: "Jesucristo sanador por excelencia", el Dr. Jaime Betancourt, participó en el "II Congreso Médico Salvadoreño y "III Congreso Médico Cristiano Internacional", organizados por la Asociación Médica Cristiana Salvadoreña.

La Perestroika afecta al FMLN

Un análisis sobre la situación nacional dice que el FMLN ha cambiado sus tácticas de lucha pues la Perestroika de Gorbachev, le imposibilitará su accionar. Se cortará el apoyo militar y táctico a Cuba que suministra armas a Nicaragua para los terroristas en El Salvador. (Inf. en Pág. 3).

Ve posibilidad de salida de 100 lisiados

El presidente electo, lic. Alfredo Cristiani, ve que es posible la salida de cien lisiados del FMLN-FDR, toda vez que esa agrupación terrorista dé muestras de buscar el proceso de democratización nacional, abandonando las acciones de violencia. (Inf. en Pág. 3).

Llamado a ex becarios salvadoreños

La señorita Marisol Argueta, de la Asociación de Ex becarios Salvadoreños en el Exterior, pide a sus colegas que concurren a las sesiones de trabajo en favor del gremio, para tratar asuntos relacionados con actividades benéficas.

Extranjeros metidos en política

Varios extranjeros, en su mayoría norteamericanos inmiscuidos en política de tendencia izquierdista, presentarán un pronunciamiento condenando la conducta de la Fuerza Armada Salvadoreña. Tal actitud debería ser penada por las Leyes de la República, según voceros militares. (Inf. en Pág. 3).



Dr. Jaime Betancourt



Srta. Marisol Argueta

Abandonan cargos antes de tiempo

Funcionarios de gobierno abandonan cargos, antes de transmisión del mando presidencial, provocando serios problemas de administración pública, dicen empleados de ese sector.

La renuncia o ausencia en sus cargos de ministros, viceministros y directores generales, como de otros funcionarios claves en la administración, preocupa a los empleados, puesto que ello podría originar problemas que afecten a la población. En el Ministerio de Salud Pública, por ejemplo, di-

cen nuestros informantes, el Viceministro, el Director y Subdirector General, renunciaron de sus cargos para incorporarse a otros o dedicarse al ejercicio de su profesión.

El Ministro de ese Ramo, indican, por cumplir compromisos internacionales atinentes a ese cargo, pasa la mayor parte fuera del país. En el Viceministerio fue nombrado un médico, que si bien es cierto pone todo su interés, es muy difícil que en pocos

—Pasa a la página 36—

Miles inscribense en un certamen ortografía

Más de 178 mil alumnos de diferentes escuelas y colegios de la Zona Occidental se han inscrito a la fecha para participar en el Certamen Nacional de Ortografía, destacándose como la principal entre las otras zonas del país.

Así lo han dado a conocer los organizadores del certamen cultural quienes indicaron que todavía es tiempo de que más escuelas y alumnos se inscriban dado que la fecha de inscripción finaliza el 31 del presente mes de

mayo.

Por otra parte y con el fin de hacer más atractiva la participación en dicho certamen, los patrocinadores del mismo, la empresa Inversiones Roble S.A., Plazalegre y Baterías de El Salvador, han incluido más premios para los ganadores del evento en la competencia final, así como para los profesores.

La señora Rosa Margarita Rivas, administradora de Plazalegre, infor-

—Pasa a la página 36—

Leones hoy en apoyo de la reforestación

El programa de reforestación Leones-MAG, en el cual se pretende sembrar 10 mil árboles, se inaugurará hoy en la Comunidad 10 de Octubre, por dirigentes de esas entidades y personas participantes.

Miembros de los Clubes de Leones de San Salvador, dijeron, que reconocen el profundo impacto que sobre el balance ecológico causa la actividad del hombre, en particular, la alta densidad de los centros urbanos, el crecimiento industrial y la explotación de

recursos naturales, entre otros.

Además, agregaron, reconociendo la crítica importancia que para el bienestar general y desarrollo de la comunidad salvadoreña tiene la restauración y mantenimiento del medio ambiente, y haciendo eco de la campaña de reforestación de LA PRENSA GRAFICA, han decidido incorporarse con entusiasmo e interés a la campaña emprendida por el MAG.

Para los clubes de Leones de San

—Pasa a la página 59—

Editoriales

¿Pactos secretos con el FMLN?

La frustrada salida del país de cien lisiados del FMLN, ha dejado muchas interrogaciones. El presidente Duarte suspendió la evacuación de manera repentina, luego de insistir durante varios días en que la salida se llevaría a cabo por razones humanitarias; y la explicación que el Presidente da hoy es que "no es conveniente" por la oposición que ha generado, sobre todo en ARENA. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Nombre de El Salvador a una plaza de París

(Viernes 22 de mayo de 1964). El embajador de El Salvador en Francia, Dr. Ricardo Gallardo, informa que el Concejo Municipal de París ha decidido dar a una plaza de aquella capital el nombre de nuestra Patria. La Plaza estará ubicada en la esquina formada por la Plaza del Presidente Mithouard y el cruce de las avenidas Duquesne y Breteuil.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-34
- Cartas a María / 20
- Hermano Pablo / 30
- La Cámara / 36
- Platillos / 36
- Cómicos / 46-48
- Clasificados / 49-59
- Cines / 60-63
- Jadicator / 63



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

PELIGRO. Vecinos de la Colonia Santa Rosa, residentes en el Pasaje Las Delicias No. 4, de Mejicanos, piden a las autoridades del Ministerio de Obras Públicas, enviar una cuadrilla

de trabajadores para que cierren una profunda grieta que amenaza dicha comunidad. Un niño señala un orificio donde se inicia el daño a las aceras y casas de la referida comunidad.